

от

1 7 МАЯ  
Газета № 1966

г. Ленинград

## НА СЦЕНЕ — БАЛЕРИНЫ

**И**МЯ балерины Н. М. Дудинской хорошо известно. Танцовщица и антриса, создавшая на сцене Театра оперы и балета имени С. М. Кирова галерею ярких образов, уже много лет ведет большую педагогическую работу. Опытный педагог и репетитор бережно передает поколению молодых артистов исполнительские традиции прошлого, все то, чем всегда отличалось русское балетное искусство, — его «душу» — глубокую одухотворенность и поэтическую взволнованность. Где бы ни выступала, ученицы Н. М. Дудинской — на сцене своего театра, в других городах, на всесоюзных и международных фестивалях, они всегда демонстрируют высокую исполнительскую культуру, присущую ленинградской балетной школе.

Вчера в Большом зале Филармонии состоялся концерт, который был задуман как творческий отчет и показ достижений учениц Дудинской. На нем выступали заслуженные артистки РСФСР Г. Кекишева, Т. Легат, солистки балета Н. Макарова, Г. Комлева, Н. Большакова, Г. Иванова, Н. Груздева, Л. Когалева, Н. Солдун, М. Загурская, Н. Данилова, О. Балтачьева, С. Комнова и другие артисты.

В концерте выступали также Н. М. Дудинская и ее самые юные ученицы — учащиеся хореографического училища.